

## PROCES VERBAL

Incheiat astazi 29.07.2021, ora 17,30 in sedinta ordinara a Consiliului Local Berca.

Astazi, data de mai sus, prin dispozitia nr.195/22.07.2021 a primarului comunei Berca a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului local Berca, sedinta care s-a desfasurat cu prezenta fizica a consilierilor locali.

La lucrarile sedintei au participat 15 consilieri locali din totalul de 15 in functie.

Acestia sunt: Cimpeanu Nicolae, Dogaru Ernando Iulian, Ghita Constantin Lucian, Ilie Adrian, Ionescu Denis-Eugen, Leitoiu Marius-Ciprian, Mihalcea Viorel, Marcu Valeriu, Mirutescu Gheorghe, Pascu Ion, Petroiu Liviu Mihai, Popescu Gheorghe, Popescu Romulus, Vasilache Danut-Constantin, Zaharia Florin.

La sedinta participa, fara drept de vot, domnul primar Dobrita Ionel, d-na Chivu Viorica, secretarul general al comunei, precum si delegatii satesti : Nita Nicolae, Mehedintu Bogdan, Lazar Viorel, Negraru Liviu Florentin.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din 30.06.2021 care se aproba in unanimitate.

Se solicita suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare "Revocarea domnului Rotaru Eduard din functia de presedinte al Consiliului de Administratie la SC APAPRIMA BERCA SRL si numirea domnului Ungureanu Cirpian, in aceasta functie".

Se supune la vot si se aproba suplimentarea ordinii de zi.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi in forma finala, care se aproba in unanimitate.

Proiectul ordinii de zi a fost adus la cunostinta publica in termenul legal de catre secretarul general al comunei, prin intermediul avizierului si site-ului institutiei si cuprinde :

- 1.Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.
- 2.Proiect de hotarare privind aprobarea sumelor necesare pentru decontarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice care isi desfasoara activitatea la Liceul Tehnologic "Sf.Mucenic Sava" Berca , aferente lunii mai 2021.
- 3.Proiect de hotarare pentru aprobarea participării unității administrativ teritoriale comuna BERCA în calitate de asociat – membru fondator la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Investiții Teritoriale Integrate Ținutul Buzăului, Prahovei și Vrancei"

4. Proiect de hotarare privind desfiintarea Pietei Agroalimentare Plescoi .

5. Proiect de hotarare privind aprobarea Raportului privind activitatea desfasurata de asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav, in semestrul I 2021.

6. Proiect de hotarare privind revocarea domnului Rotaru Eduard din functia de presedinte al Consiliului de Administratie la SC APAPRIMA BERCA SRL si numirea domnului Ungureanu Cirpian, in aceasta functie.

7. Intrebări, interpelări, petiții și informări.

**Punctul I :** Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta.

Domnul consilier Popescu Romulus il propune pe domnul Popescu Gheorghe.

Nemaifiind alte propuneri, aceasta se supune la vot si se aproba in unanimitate.

Proiectul s-a adoptat cu 15 voturi pentru.

**Punctul II :** Proiect de hotarare privind aprobarea sumelor necesare pentru decontarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice care isi desfasoara activitatea la Liceul Tehnologic "Sf. Mucenic Sava" Berca , aferente lunii mai 2021.

Nu sunt inscrieri la cuvânt, nu s-au formulat amendamente astfel incat proiectul s-a adoptat cu 15 voturi pentru.

**Punctul III :** Proiect de hotarare pentru aprobarea participării unității administrativ teritoriale comuna BERCA în calitate de asociat – membru fondator la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Investiții Teritoriale Integrate Ținutul Buzăului, Prahovei și Vrancei.

Domnul primar face cateva precizari cu privire la constituirea acestei asociatii, in sensul ca UAT Berca este membru fondator si in cadrul acestei asociatii se pot accesa fonduri europene pentru diverse proiecte..

Proiectul se supune la vot si este adoptat cu 15 voturi pentru.

**Punctul IV :** Proiect de hotarare privind desfiintarea Pietei Agroalimentare Plescoi.

Proiectul se supune la vot si se adopta cu 15 voturi pentru .

**Punctul V :** Proiect de hotarare privind aprobarea Raportului privind activitatea desfasurata de asistentii personali ai persoanelor cu handicap grav, in semestrul I 2021.

Proiectul se supune la vot si se adopta cu 15 voturi pentru.

**Punctul VI :** Proiect de hotarare privind revocarea domnului Rotaru Eduard din functia de presedinte al Consiliului de Administratie la SC APAPRIMA BERCA SRL si numirea domnului Ungureanu Cirpian, in aceasta functie.

Nu sunt inscrieri la cuvânt, nu s-au formulat amendamente, astfel încât, proiectul s-a adoptat cu 15 voturi pentru.

**Punctul VII : Intrebări, interpeleări, petiții și informații.**

Domnul consilier Ghita Constantin Lucian ridică problema gunoierului, în sensul că cetățenii din satul Cojanu au întrebat ce se întâmplă de nu se mai ridică gunoierul menajer și dacă există posibilitatea ca o dată pe lună să se colecteze gunoierul și din satul Picle. De asemenea întreabă dacă s-au acumulat datoriile de 10 miliarde lei la Romprest Energy .

Răspunde domnul primar Dobrita Ionel, că nu sunt datorii de 10 miliarde, ci de aproximativ 6 miliarde, datoriile care nu au legătură cu activitatea de ridicare a gunoierului. Urmează să se convoace Comitetul local pentru Situații de Urgență pentru luarea măsurilor ce se impun în această situație, să notificăm operatorul și în situația în care nu va da curs notificării, ne rezervăm dreptul de a rezilia unilateral contractul.

O altă problemă ridicată de domnul consilier Ghita Constantin Lucian este problema apei din satul Cojanu. În această perioadă nu ajunge apă în acest sat, din cauza faptului că se presupune că anumiți cetățeni s-au legat de conducta principală și utilizează apa pentru udarea grădinilor. Problema lipsei apei este și în satul Picle. Oare nu se găsește o soluție și pentru rezolvarea acestei situații, respectiv o conducta de la Satuc la Picle ? Menționează că în buget sunt prevăzute sume substanțiale pentru astfel de investiții.

Domnul delegat satesc Nita Nicolae, intervine și precizează că nu există sursa de apă.

Domnul primar Dobrita Ionel, răspunde că o astfel de conductă costă în jur de 1 milion de euro. În ceea ce privește racordarea ilegală din conducta principală poate reuși să angajeze o firmă care le poate depista.

Întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, președintele de ședință declară lucrările acesteia încheiate.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președintele ședinței,  
Consilier,  
FLORIN ZAHARIA



Secretarul general comunei,  
Jr. VIORICA CHIVU

